

中国证监会指定披露上市公司信息报纸
中国保监会指定披露保险信息报纸
中国银监会指定披露信托信息报纸

B1

星期二 2008.9.9
责任编辑:祝建华
美编:单凌鹤

■公告提示



建发股份限售股解禁

◎ 公司本次有限售条件的流通股上市数量为131514856股;上市流通日为9月16日。

博瑞传播选出新高管



◎ 公司监事会同意选举孙旭军为董事长,吕公义为总经理,李志刚为监事会主席。



上海建工提示股价异动

◎ 公司股票交易连续三个交易日收盘价格涨幅偏离值累计达20%。不存在应披露而未披露的重大信息。



三爱富增发获股东大会通过

◎ 公司临时股东大会通过关于公司向上海华谊(集团)公司等三名特定对象非公开发行股份购买资产的议案。

一月两购集团资产 中金黄金扩张动作频频

◎本报记者 应尤佳

一个月不到的时间里,中金黄金已是第二次计划收购中国黄金集团公司的资产。中金黄金今日公告,公司控股子公司湖北三鑫金铜股份有限公司拟以挂牌价45617万元受让中国黄金集团旗下西藏中金矿业有限公司100%股权、四川平武中金矿业有限公司90%股权、四川通用投资有限公司85%股权以及安徽太平矿业有限公司70%股权。

今年8月,中金黄金就曾向黄金集团收购过两座金矿。一个月不到,两次重大收购,这被一些业内人士看做是中金黄金积极谋求产业扩张的大动作。

有所不同的是,此次出面收购的是中金黄金绝对控股的子公司湖北三鑫。中金黄金表示,在这次竞购成功并实施完成后,黄金集团原有部分矿业资产将通过湖北三鑫最终进入中金黄金。公司认为,此次收购将使得公司与控股股东之间的同业竞争

大幅减少。同时,公司的黄金、铜等资源储量将有较大幅度增加,黄金、铜等年产量也将有较大幅度提高。

从此次收购的资产情况来看,收购溢价颇高,在收购的四个标的企

业中,太平矿业增值率高达1541.94%,

平武中金增值率高达606.85%,而通

用投资增值率相对较低,仅为

5.87%,而西藏中金则属于打折销售,

折价了22.37%。

其中,平武中金还属于建设阶段,没有任何经营活动,也没有产生

经济效益,平武中金目前拥有一个探矿权和一个采矿权,目前尚处于资源的普查阶段,故尚未办理矿山生产经营企业所必需的安全生产、环境保护等生产资质和许可证。通用投资目前

拥有一个探矿权,并领取了四川省国土资源厅于2008年2月21日核发的《矿产资源勘查许可证》。

太平矿业的前身是淮北市前常铜铁矿,后因缺乏资金等原因停产。太平矿业目前拥有一个采矿权,并领取了国土资源部于2007年7月6日

核发的《采矿权许可证》。太平矿业目前处于停产扩建阶段,太平矿业尚需就其扩建项目涉及的项目立项、安全生产及环境保护等报经政府有权部门批复。

西藏中金目前处于探矿阶段。西藏中金目前拥有一个探矿权,并领取了西藏自治区国土资源厅核发的《矿产资源勘查许可证》。四家标的企

业目前均未办理矿山生产经营企业所必需的安全生产、环境保护等生产

资质和许可证。

津滨发展撤回定向增发申请

◎本报记者 阮晓琴

鉴于非公开发行申请文件即将过期,津滨发展决定撤回申请函。

2007年9月12日,津滨发展2007年第三次临时股东大会审议通过了有关非公开发行股票的事项,并于2007年10月将发行申请文件上报了中国证监会。由于股东大会授权的有效期限(1年)即将过期,保荐人近期向中国证监会报送了《关于撤回天津津滨发展股份有限公司非公开发行股票申请文件的申请函》,津滨发展于9月5日收到了《中国证监会行政许可申请终止审查通知书》,通知书载明:中国证监会决定终止对该行政许可申请的审查。

得润电子修改股权激励方案

◎本报记者 阮晓琴

得润电子今天公告,公司拟修改股权激励方案。修改后的方案为授予激励对象566万份股票期权,授予非中国内地居民的激励对象70万份股票增值权。鉴于公司2007年度实施10转3派0.5的分配方案,股票期权数量相应由566万份调整为735.80万份,股票增值权数量相应由70万份调整为91万份,同时行权价格相应由16.51元调整为12.66元。

原方案为,得润电子授予激励对象724万份股票期权,授予非中国国籍的激励对象70万份股票增值权,行权价格16.51元。

保利地产实际控制人增持

◎本报记者 应尤佳

保利地产今日公告,公司接实际控制人中国保利集团公司通知,保利集团通过在二级市场买入的方式,于2008年9月8日增持公司股份11万股。本次增持前,保利集团通过其全资子公司保利南方集团有限公司拥有公司股份12亿股,占公司总股本的48.97%。

保利集团还披露了后续增持计划,保利集团拟自今日起12个月内,从二级市场上增持公司股份(含已增持部分)不超过已发行股份的2%。

驰宏锌锗4.3亿增资子公司

◎本报记者 应尤佳

驰宏锌锗今日公告,公司将对控股子公司呼伦贝尔驰宏矿业有限公司增资4.3亿元。

目前,呼伦贝尔公司年产14万吨锌、6万吨铅冶炼项目将开工建设。为了保证建设资金需求,经呼伦贝尔公司第四次股东会审议,决定通过增资将注册资本金从现在的1.5亿元增加到10亿元,此次增资采取各股东按原持股比例同比例增资的方式,驰宏锌锗向呼伦贝尔公司增资43350万元,增资完成后,公司持有呼伦贝尔公司的股权比例仍为51%。

公司独立董事认为,此次增资有助于推进呼伦贝尔公司年产14万吨锌、6万吨铅冶炼项目的建设,对公司的可持续发展将会产生积极的影响,且投资方均以现金投入,不会损害交易双方任何一方的利益。

武汉组建重工集团 谋划整体上市

◎本报记者 王宏斌

武汉装备制造业航母揭开面纱。日前,由武汉市国资委和武汉市国

资公司共同出资20亿元注册成立。新集团公司将代替武汉市国资委,成为武重、武锅、长动的国有资产出资人。此番股权转让完成后,武汉重工集团将伺机推进相关业务整合,并统筹三家子公司的拳头产品,包括高级数控机床、清洁高效发电设备、环保锅炉等,以成套装备制造的份额参与国内外重大工程投标,无疑将更具市场竞争力。

武汉重工集团新任董事长陈国新表示,力争在3年至5年内,使集团销售收入达到100亿元。而今年,三家企业销售总收入预计将达到28亿元。陈国新同时表示,子公司武重仍将按计划稳步推进公开上市工作,而武汉重工集团未来整体上市也在谋划之中。

针对与上航重组话题再遭热炒

东航:仅限政府层面讨论 央企地位不变

◎本报记者 索佩敏



海国资委注资东航集团,以此曲线入股东航,进而规划与上航的重组整合,也为日后引入其他战略投资者留下操作空间。

不过,这项重组由于涉及到国务院国资委和上海地方国资委两

大机构以及东航、上航两家上市公司,加上航空业上半年经营环境艰难,业内普遍认为前途尚存变数。

但上述东航人士强调,重组不会令东航的央企地位发生改变,因为东航的航线网络遍布全国,此次

重组的主要目的在于通过重组做大做强基地航空公司,以此推动上海航空枢纽港的建设。该人士同时指出,由于目前资本市场和航空市场的环境都较为严峻,因此预计重组短期内不会有明显进展。

新大洲6高管践诺增持完成过半

◎本报记者 彭友

新大洲高管增持承诺得到进一步落实。近日,新大洲部分高管耗资近150万元,陆续增持公司股票38.8万股,以兑现他们在8月份做出的增持承诺。

新大洲8月20日公告称,公司9名董事、监事及高级管理人员拟从二级市场购买公司股票,承诺买入的数量从3万至20万股不等,合计不低于61万股,并承诺自公告之日起1个月内完成。

据深交所网站披露,从8月21

日开始,新大洲部分高管便陆续开始了增持之举。其中,公司董事长兼总裁赵序宏分8批共购入20.75万股,共耗资79.97万元。其承诺买入的数量为不低于20万股。

9月4日,公司董事兼副总裁黄淑慈买入10万股,耗资38.7万元。其承诺买入的数量亦为不低于10万股。

此外,新大洲董事杜树良、财务总监陈祥、独立董事王中华、董事会秘书任春雨也购入了公司股票,但尚未达到承诺买入的最低数量。副总裁万正强、监事会主席林帆、独立董事冯大安则尚未采取行动。

目前,新大洲高管共完成增持38.82万股,耗资149.76万元,增持行为均为通过竞价交易进行,增持价格为3.7元至3.91元不等。昨日,该股报收于3.49元,跌4.12%。

实际上,有关上市公司高管增持的案例还有很多,但基本上是悄悄地进村”。

ST三安今日公告,公司高级管理人员月8日以个人自有资金从二级市场购入公司流通股票,其中董事长詹纯新、执行总裁张建国和殷正富、监事会主席龙国建、副总裁郭学红6位高管增持的股数都在5万股以上。

山西焦化4名高管近期也大幅增持了自家股票,数量在29.72万股。其中公司董事长潘得国增持24.1万股,副总李峰增持3万股,财务总监郑兴国增持2万股,总经理杨清民增持6200股。

S*ST长岭破产重组启动 老股东让股34.6%

作为条件,重组方拟向公司注入7亿优良资产

◎本报记者 阮晓琴

停牌近4个月后,S*ST长岭破产重组方案终于出台,即现有股东通过大幅让股的方式,使债权人变身股东。虽然这一方式并非首创,但让股幅度高达34.6%,尚属首例。

出资人权益调整具体方案如下:宝鸡市国资委作为S*ST长岭的第一大股东,让渡其持有的全部股份的80%,计9522万股;除宝鸡市国资委以外的其他非流通股股东,分别让渡其持有的全部股份的50%,共计1795万股;全体流通股股东分别让渡其持有的全部股份的10%,共计2421万股。这样,非流通

股东让渡11317万股。股权让渡方案若实施,宝鸡市国资委剩余股份为2380万股,占总股本6%。

根据重整计划草案,公司普通债权的偿债率预计为18%,对剩余的普通债权,公司将依法不再承担任何清偿责任,同时由重组方提供偿债资金支持,并向S*ST长岭注入净资产值不少于7亿元的优良资产及相关业务,通过重大重组使S*ST长岭恢复持续经营能力。

据了解,S*ST长岭破产一案的债权人委员会成员包括:西安飞机国际航空制造股份有限公司、广州冷机股份有限公司、宝鸡市商业银

行、甘肃长风信息科技(集团)有限公司;长岭(集团)股份有限公司职工代表李升前等。债权人委员会成员只是一部分债权人,今年3月,公司召开第一次债权人会议共有137户债权人参加,占已申报债权人的85.09%。

由于资金匮乏,S*ST长岭冰箱产业生产任务极不饱满,产销量远未达到经济批量,导致成本高居不下,连续多年经营亏损且数额巨大,且已资不抵债,负债沉重。2007年度,公司实现营业收入25355万元,同比下降25.83%,实现营业利润亏损4162万元。

深基地B 获4亿短期融资款

◎本报记者 阮晓琴

深基地今天公告,公司于近期获得4亿元短期融资款,期限1年,利率为5.01%,另按照比例承担0.5%的发行费用,利息与费用总额合计5.6%,优于同期银行贷款费用水平。资金将主要用于支持已获公司股东大会批准的物流园项目开发。

此次融资款由深基地控股股东中国南山开发(集团)股份有限公司牵头筹集,通过发行短期融资券募集资金达到最高21亿元额度,其中深基地获得4亿元。

大橡塑 拟发行中小企业集合债

◎本报记者 唐学良

大橡塑昨日召开临时股东会,审议通过了公司申报发行中小企业集合债券的议案。

大橡塑本次拟发行的企业集合债券,是由大连市政府会同中国中小企业协会,组织大连市发展势头良好的约20余家企业为主体发行的企业集合债券。大橡塑作为本次拟发行企业集合债券的龙头企业,拟发行企业集合债券5000万元,债券期限初定为5年,发行价格不超过9%/年,预计发行时间为2008年11月,所募资金全部用于公司搬迁改造项目。